

BIM i infrastruktura

02. novembar 2023.

09:00-9:30 – registracija

OTVARANJE KONFERENCIJE:

09:30–10:00 – Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture

Privredna komora Srbije

BIM SRBIJA, Veljko Janjić

Moderator: Ivana Vuletić, sekretar Udruženja za građevinsku industriju

Prvi deo: SESIJA SVET OKO NAS

10:00-10:15 – Aidan Mercer, buildingSMART International

Building SMART & Serbian Chapter

10:15-10:30 – Milica Trifunović, Soletanche Bachy, Novi Zeland

Use of BIM on CRL - New Zealand's Largest Rail Project

10:30-10:45 – Marko Smiljanić, Jovan Panić, COWI, Danska

Danska – BIM u projektovanju obalske infrastrukture i konstrukcija u kontaktu sa morem

10:45-11:00 – Tomislav Milićević, WSP, Srbija

Parametarsko projektovanje i BIM – Stockholm bypass projekat

11:00-11:15 - Dražen Galić, StudioARS, Hrvatska

Zašto je Urbano “BIM ready” software?

11:15-11:30 – Petar Dragić, CGS Labs, Slovenija

Kako primeniti BIM na infrastrukturnim objektima

11:30-11:45 pauza za kafu

Drugi deo: SESIJA SRBIJA

11:30-11:45 – Marko Stanojević, VINCI Terna

Ciljevi, poteškoće i prednosti BIM-a na projektu Rekonstrukcija i dogradnja Aerodroma Nikola Tesla

11:45-12:00 – Marko Pavlović, Jadran

Granični prelaz Horgoš

12:00-12:15 Žarko Ivanoski i Aleksandar Božović, Strabag

BIM u Infrastrukturnim projektima - iskustva iz prakse

12:15-12:30 – Dušan Dimitrijević, InfraTech

BIM u projektovanju infrastrukturnih objekata

12:30-12:45 – Igor Osmokrović, Bexel Manager

Napredno upravljanje realizacijom infrastrukturnih projekata primenom BIM dashboard-a

12:45-13:00 – Marko Pantić, Vekom Geo

Srbija – Kako snimanje realnosti povećava efikasnost

13:00-13:15 – Tanja Gmitrović, teamCAD

Autodesk InfraWorks – most između BIM-a i GIS-a

BIM i infrastruktura

02. novembar 2023.

	<p>Igor Osmokrović, operativni direktor, Bexel Consulting</p> <p>Građevinski inženjer sa više od 10 godina iskustva u BIM konsaltingu.. Predsednik Grupacije za BIM tehnologije u Udruženju za građevinsku industriju PKS, član UO BIM Srbija, od nedavno buildingSMART Chapter Serbia, i predstavnik Srbije u Evropskom openBIM Forumu.</p>		<p>Aidan Mercer, direktor marketinga, buildingSMART</p> <p>Aidanova karijera je fokusirana na visokotehnoške softverske organizacije i usvajanje digitalnih tehnologija. Njegovo iskustvo obuhvata isporuku infrastrukturnih projekata i strategije upravljanja performansama imovine za firme koje žele da usvoje inovativna softverska BIM rešenja.</p>		
	<p>Petar Dragić, regionalni menadžer za JI Evropu, CGS labs</p> <p>Master građevinski inženjer aktivno se bavi implementacijom CAD i BIM tehnologija. Školovao se u Srbiji i Sloveniji, a profesionalnu karijeru započeo u CGS Labs. Uža specijalnost su mu projekti infrastrukturnih objekata (putevi, železnice, aerodromi, elektro vodovi i uređenja rečnih korita).</p>		<p>Jovan Panić, BIM Coordinator, COWI</p> <p>Diplomirani građevinski inženjer iz Beograda. Od 2016 godine radi u BIM okruženju, sa fokusom na infrastrukturne objekte od 2018. Trenutno radi u COWI-u na poziciji BIM Koordinatora u Marine and Foundation Department-u, na implementaciji BIM-a na projektima obalskih konstrukcija.</p>		
	<p>Dušan Dimitrijević, suosnivač, InfraTech</p> <p>Master inženjer građevinarstva. Ima više od 7 godina iskustva na poslovima projektovanja i stručnog nadzora na infrastrukturnim projektima, pretežno za inostrane klijente. U svom radu koristi napredne softverske pakete: Civil3D, Infracore, Navisworks.</p>		<p>Miloš Obradović, suosnivač i direktor InfraTech-a</p> <p>Ima 20 godina iskustva u geodetskim uslugama za domaće, a sada sve više za inostrane klijente. U svom radu koristi napredne softverske pakete, kao što je Civil3D. Konstantno radi na unapređenju usluga kompanije i promovisanju inovativnih tehnologija u niskogradnji.</p>		
	<p>Marko Pavlović, BIM menadžer, Jadran</p> <p>Master inženjer građevinarstva. Rukovodilac BIM sektora. Radi na implementaciji 4D i 5D BIM na projektima: Centar za rani razvoj dece i inkluziju, Odbojkaško takmičarsko trenažni centar i Rekonstrukcija graničnog prelaza Horgoš. Član odbora Future Leader Committee pri ACES.</p>		<p>Milica Trifunović, BIM menadžer, Link Alliance</p> <p>Radi u najvećoj kompaniji za transportnu infrastrukturu The City Rail Link, Auckland, New Zealand, kao nadzor u BIM procesima. Diplomirala na Arhitektonskom fakultetu UB. Neki od projekata u BIM - 39 bioskopa u Moskvi, Stadion Al Rayyan Katar i aerodrom Nikola Tesla u Beogradu i dr</p>		
	<p>Žarko Ivanoski, BIM Expert Strabag</p>		<p>Aleksandar Božović, BIM Expert Strabag</p>		<p>Dražen Galić, generalni direktor Studio ARS</p> <p>Građevinski inženjer, magistar. Osnivač StudioARS i rukovodilac razvoja softwera Urbano (Canalis, Hydra) za projektovanje kanalizacije i vodovoda. Radi na više BIM projekata (HKIG, Hrvatske ceste). Koautor publikacije "Smjernice za BIM pristup u infrastrukturnim projektima".</p>
	<p>Tanja Gmitrović, Autodesk GIS Specialist, TeamCAD</p> <p>Senior Autodesk Application Engineer, Sertifikovani Autodesk instruktor, suosnivač i član UO GIS udruženja Srbije. IT inženjer, 25 godina iskustva u tehn. podršci, obukama, IS implementacijama. Rad sa kompleksnim data setovima sa drugim CAD i GIS - tehničkim osobljem.</p>		<p>Marko Pantić, vođa tima za Reality Capture, Vekom Geo</p> <p>Diplomirao geodeziju na Građevinskom fakultetu u Beogradu. Zaposlen u kompaniji Vekom Geo, autorizovanom distributeru kompanije Leica Geosystems. Više od 15 godina se bavi laserskim skeniranjem, prikupljanjem podataka i obradom oblaka tačaka.</p>		
	<p>Marko Stanojević, BIM menadžer, Vinci Terna</p> <p>Osnovne studije je završio na Saobraćajnom Fakultetu. Na osnovu iskustva u izvođenju sistema slabe struje prvi posao nakon studija je bio projektant sistema slabe struje u kompaniji Arhi Pro, gde se upoznaje sa BIM tehnologijama. U Vinci-Terna JV je deo BIM Tim.</p>		<p>Tomislav Miličević, Senior Highway Engineer, WSP</p> <p>Diplomirao na Građevinskom fakultetu UB, Odsek za puteve, želenice i aerodrome. Radio na projektima puteva, autoputeva, železnica. Bavi se paramaterskim projektovanjem infrastrukture u BIM. Application inženjer za Autodesk za nekoliko inženjerskih kompanija u Srbiji i regionu.</p>		